

金縣地方衛生官員命令

現在，任何有500名或以上參加者的戶外活動都一律需佩戴口罩。

所有5歲及以上已接種和未接種疫苗的人都需遵循該指令。



也**強烈建議**所有**5歲**及以上的人，無論是否已接種疫苗，在任何不能與非同住的人保持至少**6英尺**距離的**其他戶外環境**中保持佩戴口罩。



至少6尺



為什麼現在要執行戶外口罩令？

- 金縣的 COVID-19 傳播率越來越高。
- 我們的醫療系統承受著巨大壓力。
- Delta 變種的傳染性顯著增強，並且與住院風險更大有關。
- 已全劑量接種疫苗的人雖然有非常高的防止COVID-19嚴重疾病的保護力，但仍然可以傳播他人。

請記住，在室內公共場所仍需佩戴口罩。

從8月23日開始，華盛頓州所有5歲及以上的人都必須在室內公共場所（如雜貨店、商場、健身房和社區中心）佩戴口罩。

所有人也必須在懲教所、無家可歸者收容所、學校和托兒場所、公共交通工具以及醫生辦公室、長期護理和醫院等衛生保健場所繼續佩戴舒適緊貼臉部的口罩。



欲瞭解更多資訊，請瀏覽

kingcounty.gov/masks

Public Health
Seattle & King County

